

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Tuesday September 23 1975 (Vol. 37 No. 53 Page 1)

零售每份	一毛五
每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元

無論派報或郵寄
志誠歡迎
義俠除奸

今晨有霧 明日即氣清
高溫度二十 低溫度八度

要商店關門市民留在家 西貢今日發新紙幣

(星加坡路透電) 南越臨時革命政府今天宣佈，決定發行新紙幣，取代前阮文紹政府的紙幣。新紙幣將於今日發給，而舊紙幣則在明日開始停止流通。西貢電台於今日早晨廣播稱，命令西貢商店關門及市民不要出街七小時，以便頒佈新的財政指示及讓新的貨幣流入市場。該電台更引述臨時革命政府所發的一項公報稱，政府授權給越南國家銀行發行一種新紙幣，並謂此舉足以刺激生產，促進貨物流通，加強國家經濟管理及穩定人民生活云。

北大同意削減核武

(華盛頓路透電) 福特總統昨晚深夜返回白宮，再次強調削減核武，他並不是一位懦夫，福特總統特別向各位保衛人員致謝，多謝他們辛勞和超能力的工。十七日之前，若美小姐在沙加緬度，也一度欲刺刺福特，結果失敗被捕，現正受審。

等候美軍進駐監督 以貨物通過運河

(日內瓦路透電) 以色列昨日在及客應准許以色列運貨通過蘇彝士運河的試驗後，以色列一份報章稱：採取此一延遲試驗步驟目的在讓好戰的阿拉伯人反對西奈新約怒潮冷卻下來。以色列官方稱：希臘運貨船離倫納納載有運往以色列港口的水泥，此為一九六七年中東戰事爆發以來，以色列第一批貨物通過蘇彝士運河，駛往以色列的埃隆港，惟該船運貨船接到以色列官方命令，暫不可駛進蘇彝士運河，運往地中海以以色列的哈法港。

蘇外長定本週訪加

(渥太華路透電) 外交部發言人謂：蘇聯外長葛羅米柯，將在星期四和星期五訪問渥太華。

兇婦圖槍殺美總統幾入鬼門關 福特命大逃生 昨被槍擊不中

(三藩市美聯社電) 前被控非法持有手槍的一名婦人，昨天圖謀槍殺福特總統，幸未命中，當時福特剛步出一間酒店時，遭到槍擊。據警方官員稱：一名機警的巡邏人員閃電般的把該婦人帶至三三三號酒店，當子彈從該手槍槍口噴出時，僅距離福特總統約廿呎至四呎之間。人羣頓時混亂高叫，在保安人員的保護下，福特登上等候他的轎車，駛回機場，約廿分鐘後，總統的專機噴射機起飛。

貝龍夫人退出政壇

(布宜諾斯艾利斯路透電) 政府發言人謂，貝龍夫人或許不返回首都，參加十月十七日的三十週年大會，發言人同時透露，四十四歲的貝龍夫人或將不會重返政壇。

表面宗教幕後政治 北愛衝突另有原因

(愛爾蘭美聯社電) 警方謂愛爾蘭北愛衝突，恐份子今日在街頭放槍放炮，發生爆炸，有二位當值警員在爆炸時受傷。權威人士透露，北愛衝突幕後的宗教衝突，含有極濃的政治成份。北愛大主教徒企圖阻止英國對北愛的統治，而以建立一個愛爾蘭共和國。

黑白統治維德西亞 現總理認有此趨勢

(沙里奧巴利美聯社電) 據總理史勿夫報告，他可以預見白人統治的維德西亞，現有一夫出現黑人總理執政及一個多民族組成的內閣，惟沒有指出時間何時來臨。

中國射擊創新紀錄

(香港新報電) 中國週日再度刷新世界射擊紀錄，十八歲的秦曉雲(譯音)僅以一分打破女子初級標準賽來福槍比賽紀錄。

索勒擄被港在僑華荷

(香港訊) 最近一名荷蘭華僑在港被匪徒擄架勒索，要他通知在荷親屬電匯三十萬元來港。在荔枝角「參贊」被囚兩天，由他在新的親屬轉交，大批警員破門進入，藏身地點，將他救出。這位歷盡驚險的經過如下：

房屋政策重新檢討 延擱貸款阻碍建屋

(渥太華新報電) 有些省份的房屋政策，因聯邦政府將要召開一個全國性的房屋政策會議。

電話公司要求加價

(雲訊) 卑詩電話公司要求加價百分之二十，調查委員會曾批准加價百分之十，由八月一日起生效，如果電話公司繼續要求申請，其增加率將會再上升百分之十，共達百分之二十之數。

一銀行分行昨被劫

(雲訊) 兩名以布裏頭的劫匪，其中一名持有手槍，昨天闖進多利街六九七八號的加拿大帝國商業銀行分行，指點銀行職員，把銀行的現金放入兩個購物紙袋內，立刻逃走。

重建南越苦在缺糧

(雲訊) 南越革命委員會的一名副委員長(譯音)，昨對五百人演講有關如何重建南越問題。他謂南越面對嚴重的困難就是糧食短缺，當時與會者籌集捐助二千七百元。加拿大南越援助會主席埃利博士亦代表紅十字會捐增五千元為救助越人之用。

旅加越人熱烈捐助

(雲訊) 南越革命委員會的一名副委員長(譯音)，昨對五百人演講有關如何重建南越問題。他謂南越面對嚴重的困難就是糧食短缺，當時與會者籌集捐助二千七百元。加拿大南越援助會主席埃利博士亦代表紅十字會捐增五千元為救助越人之用。

一原子能倉庫爆炸

(諾省訊) 加拿大原子能有限公司的一個龐大儲藏庫昨天發生爆炸，繼而大火損毀估計將達五十萬元之鉅。

長途電話贖款廿萬 親友機警報案救出

本月十三日上午九時，他仍在睡覺，被電話吵醒。給他電話的，是男子林標(又名林永標)。這個人跟李親友機警報案救出。

財政空缺現向空懸

(渥太華新報電) 前任財政部長離職已有一星期之久，財政長之職仍由兩閣代。招商局時身兼科學部長，刻下正在莫斯科作十二天官方訪問，然後回程順道訪問日本、香港和夏威夷。

房屋政策重新檢討 延擱貸款阻碍建屋

(渥太華新報電) 有些省份的房屋政策，因聯邦政府將要召開一個全國性的房屋政策會議。

電話公司要求加價

(雲訊) 卑詩電話公司要求加價百分之二十，調查委員會曾批准加價百分之十，由八月一日起生效，如果電話公司繼續要求申請，其增加率將會再上升百分之十，共達百分之二十之數。

黑白統治維德西亞 現總理認有此趨勢

(沙里奧巴利美聯社電) 據總理史勿夫報告，他可以預見白人統治的維德西亞，現有一夫出現黑人總理執政及一個多民族組成的內閣，惟沒有指出時間何時來臨。

房屋政策重新檢討 延擱貸款阻碍建屋

(渥太華新報電) 有些省份的房屋政策，因聯邦政府將要召開一個全國性的房屋政策會議。

電話公司要求加價

(雲訊) 卑詩電話公司要求加價百分之二十，調查委員會曾批准加價百分之十，由八月一日起生效，如果電話公司繼續要求申請，其增加率將會再上升百分之十，共達百分之二十之數。

一銀行分行昨被劫

(雲訊) 兩名以布裏頭的劫匪，其中一名持有手槍，昨天闖進多利街六九七八號的加拿大帝國商業銀行分行，指點銀行職員，把銀行的現金放入兩個購物紙袋內，立刻逃走。

重建南越苦在缺糧

(雲訊) 南越革命委員會的一名副委員長(譯音)，昨對五百人演講有關如何重建南越問題。他謂南越面對嚴重的困難就是糧食短缺，當時與會者籌集捐助二千七百元。加拿大南越援助會主席埃利博士亦代表紅十字會捐增五千元為救助越人之用。

旅加越人熱烈捐助

(雲訊) 南越革命委員會的一名副委員長(譯音)，昨對五百人演講有關如何重建南越問題。他謂南越面對嚴重的困難就是糧食短缺，當時與會者籌集捐助二千七百元。加拿大南越援助會主席埃利博士亦代表紅十字會捐增五千元為救助越人之用。

一原子能倉庫爆炸

(諾省訊) 加拿大原子能有限公司的一個龐大儲藏庫昨天發生爆炸，繼而大火損毀估計將達五十萬元之鉅。

加增月十金助補最低 律法國他守須行旅人加

(渥太華新報電) 省長巴律昨天稱：最低息補助將於十月一日起增至每月幾十元至二百五十元，該人息補助特為超過六十歲人士而設。由下月起，實數日為二百四十九元八角二分。最低息補助係自新民主黨於一九七二年九月執政後，不久即行開始的省補助計劃，開始僅限於六十五歲及以上者，每月僅為二百元，自一九七三年十月擴充至包括六十歲以上的人士。